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ZADEVA: PREDLOG ZA PONOVNO PROUČITEV MOŽNOSTI ENOTNE OBRAVNAVE 
PREPOZNO ODDANIH ZAHTEVKOV OBČIN ZA POVRAČILO ZAGONSKIH STROŠKOV 
DOLGOTRAJNE OSKRBE NA DOMU 
Zveza: Dopis ZOS št. 034-9/2026 z dne 17. 4. 2026 in odgovor MSP št. 150-549/2025-2720-
32 z dne 5. 5. 2026 
 
Spoštovani, 
 
Združenje občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) se ponovno obrača na pristojno ministrstvo v 
zvezi z uveljavljanjem povračila zagonskih stroškov izvajanja dolgotrajne oskrbe na domu iz 
24. člena Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na centrih za socialno delo in 
domovih za starejše ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe (ZUOPCSD). 
 
ZOS je dne 17. 4. 2026 na takratno Ministrstvo za solidarno prihodnost naslovil dopis št. 034-
9/2026, v katerem je predlagal proučitev možnosti enotne obravnave zahtevkov občin za 
povračilo zagonskih stroškov, ki so bili oddani po 31. 3. 2026. Na navedeni dopis smo prejeli 
odgovor št. 150-549/2025-2720-32 z dne 5. 5. 2026, v katerem je bilo pojasnjeno, da je rok za 
oddajo zahtevkov materialni rok, določen z zakonom, zato ga ni mogoče podaljšati ali 
naknadno spreminjati. 
 
Kljub pojasnilu ministrstva, da je rok za oddajo zahtevkov materialni rok, ki ga na podlagi 
veljavne zakonske ureditve ni mogoče podaljšati ali naknadno spreminjati, ZOS ponovno 
opozarja na težave, ki so se v praksi pokazale pri uveljavljanju povračila zagonskih stroškov 
izvajanja dolgotrajne oskrbe na domu. Na ZOS smo bili s strani občin opozorjeni, da so bile v 
posameznih primerih zagonske stroške dejansko realizirane in poravnane v upravičenem 
obdobju, zahtevki za njihovo povračilo pa niso bili oddani do 31. 3. 2026. Po naši oceni je bila 
določitev istega datuma tako za nastanek upravičenih stroškov kot tudi za oddajo zahtevkov 
za njihovo povračilo za občine težko izvedljiva.  
 
Ob tem poudarjamo, da pobuda občin ne pomeni predloga za širitev kroga upravičenih 
stroškov ali podaljšanje obdobja njihovega nastanka. Nanaša se izključno na primere, ko so 
bili stroški nesporno ustvarjeni znotraj zakonsko določenega obdobja, zahtevek za njihovo 
povračilo pa zaradi objektivnih okoliščin ni bil oddan pravočasno. 
 
ZOS zato ponovno predlaga, da ministrstvo prouči možnost ustrezne sistemske rešitve, ki bi 
omogočila povračilo zagonskih stroškov tudi v primerih, ko so bili vsi vsebinski pogoji za 
upravičenost izpolnjeni, zahtevek pa je bil vložen po 31. 3. 2026. 
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Menimo, da bi takšna rešitev sledila ciljem zakonodaje ter prispevala k pravičnejši obravnavi 
občin, ki so sredstva dejansko namenile vzpostavitvi in izvajanju storitev dolgotrajne oskrbe 
na domu. Pri tem poudarjamo, da namen predmetne ureditve ni sankcioniranje zamud pri 
uveljavljanju povračila sredstev zaradi procesnih razlogov, temveč podpora občinam pri 
vzpostavitvi in izvajanju sistema dolgotrajne oskrbe ter zagotavljanje učinkovitega koriščenja 
za ta namen zagotovljenih javnih sredstev. 
 
V pričakovanju vašega odziva vas lepo pozdravljamo. 
 
S spoštovanjem, 
 
 

 Robert Smrdelj 
 predsednik Združenja občin Slovenije 

 


